

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM



离开城市,你的3G还能用吗?

资金不足 改电困难 拆迁受阻

铁路高架桥啥时完工说不准

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

晚报讯 (记者 杨晓斐)市中区胜利路上的高架桥为了方便枣临铁路而建,从去年5月份开始施工,而在三个月前突然放慢了施工进度,进入了“磨洋工”状态。

胜利路施工,东侧出行受影响

记者看到,胜利路被用空心砖砌成的墙及杂物从中间堵死,一年半左右的时间里,胜利路上的惠工二区、惠工八区宿舍的居民如要往西走,必须要向东绕行到振兴路上。

另外,由于高架桥施工,本来就不宽的胜利路变得更加狭窄,再加上路面被弄得坑洼不平,下过雨后,便会有大大小小的水坑,电动车通过都很困难,更不要说开进汽车了。

商家生意惨淡,入不敷出

从振兴路往西拐进胜利路,便会发现,沿着坑坑洼洼的泥土路,两边的商铺很多都已关门不干了。

路本来是枣庄很老很繁华的街,在高架桥施工后,胜利路交通不便,不通车了,于是便很少再有人肯拐进胜利路来,所以我们也基本上没有什么生意了。

振兴北路负担增加,堵车严重

由于胜利路施工,人们不得不改道走振兴北路,直接造成振兴北路上的振北批发市场附近堵车严重。

进来灭火。当时我就在场目睹了全过程,美容店的损失可想而知吧!”

说到这座高架桥,附近的居民和商户怨声载道:“这桥修了一年半了,到现在也没什么动静。每天只有一辆拖拉机,几个人在桥下施工,不知道究竟什么时候才能修好。”

通车依旧无期

对此,记者拨打了12345市长热线和3390222的市中区区长热线,得到了市中区交通运输局的以下回复。

枣临铁路立交桥现在进展缓慢的主要原因有三个。一是资金不足,枣临公司账户于2013年8月被省高级人民法院查封,现在没有资金可投入。

市中区政府对此非常重视,为保各项工作顺利进行,曾先后多次组织中铁十局项目部、供电局、拆迁办、龙山路办事处等部门现场办公,研究解决措施。

新修马路频现垃圾

路修好了,市民陋习难改

晚报讯 (记者 李冲)近日,家住市中区锦龙巷的张先生拨打本报热线反映,位于香江城东侧新修的路面上频现垃圾,使得原本干净平整的柏油路面显得脏乱不堪。

随后,记者来到了位于东沙河西岸边的柏油路上,在香江城小区北侧看到正如张先生所反映的那样,几袋生活垃圾散落在路面上,还有几袋被扔在了路边的绿化带里。

“这新修的路面整洁宽敞,可比以前好多了,可是这升级的路面还是遭到了这样的破坏。”家住附近的一位居民向记者说道。原来这里比较闭塞,无法通车,过往的只是些电动车和自行车。

在采访中,很多市民表示东沙河治理是一件民心所向的事情,现在已经初现雏形,环境比以前好许多倍,但是好的环境还需要市民们悉心维护。

小广告 大收益 网络报纸同步刊登 周二、周五出版,全市发行。 免费上门取稿热线: 18953711201 18953711202

敬告: 使用本栏目信息, 请供需双方认真核实有关证明, 签订有效法律合同。 地址: 枣庄市文化中路61号枣庄日报社院内

枣庄晚报分类信息诚招冠名权 (订分类信息 赠送枣庄晚报 并送信息周刊信息)

金融服务 金融服务 金融服务 出租出售 出租出售 招聘招生
宜信信用借款 专业贷款 股票配资 现有东郊花园住房 出售 枣庄鲁杰武馆
枣庄信用贷款 枣庄个贷中心 学区房急售 出售文化东路 旺铺出租 郡香本草·纤瘦减肥
亿家房产 无抵押贷款 信用借款 无抵押、无担保, 费率7.8厘, 1-30万, 人人有信用, 信用有价值
工薪族, 信用贷款 无抵押无担保 低息快速. 15318058222
无抵押 无担保 低息快速, 信用借款 工薪族. 田主任18663269221

读晚报 看信息 获奖品 信息周刊 服务您身边! (www.xxzk.cn) 订版电话: 18953711201 18953711202 2015年挂历 四角篷 杯子 绶带 袖章 厂旗 广告衫 太阳伞 罩白 丝网 戴宏利丝印: 3804586 招聘员工